
Encuestador Encuesta Durango MAYO
2004

Folio

|____|____|____|____|
Estado: |__1__|__0__|                               Municipio: |____|____|____|

Distrito local: |____|____|____|         Sección: |___|____|____|___|

Codificador: |____|____|

Capturista:   |____|____| |____|____|____|____|

A.- Sexo: Hombre  (1) Mujer  (2)   |_____|

B.- ¿Cuántos años cumplidos tiene? (SÓLO A MAYORES DE 18 AÑOS)         |____|____| 

C.- ¿Tiene Usted credencial de elector?
Si  (1) No  (2) ⇒ FIN DE LA ENTREVISTA (NO EFECTIVA)    |_____|

D.- ¿Su credencial es para votar en el estado de Du rango?
Si  (1) No  (2) ⇒ FIN DE LA ENTREVISTA (NO EFECTIVA)    |_____|

1. BOLETAS PARA GOBERNADOR Y PRESIDENTE MUNICIPAL 
ENCUESTADOR ENTREGUE LAS BOLETAS (PRIMERO LA BOLETA GOBERNADOR DESPUÉS MUNICIPAL ) AL
ENTREVISTADO Y LEA:  En estos momentos le voy a dar dos hojas,  por  fav or marque su respuesta en el
recuadro correspondiente de cada una de ellas  y de posite cada hoja en la urna correspondiente. Como u sted
ve estas hojas son diferentes a una boleta electora l y se usarán solamente en esta encuesta. Su respue sta es
confidencial y se utilizará con fines estadísticos.

1.1.Independientemente de lo que haya marcado en la  boleta para elegir Gobernador, ¿qué tan seguro est á Usted
de votar por ese candidato o partido que marcó: muy  seguro, casi seguro, poco seguro o nada seguro?

Muy seguro  (1)        Casi seguro  (2)        Poco seguro  (3)       Nada seguro  (4)        No votó (5) ⇒Pase 2        Ns/Nc  (9)     |_____|

1.2.¿Cuál sería su segunda elección si decidiese no  votar por el partido o candidato para Gobernador q ue marcó
en la boleta?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: si menciona al PT, PRD o Convergencia marque como respuesta la opción Coalición “Todos por Durango”)

Andrés Galván Rivas/ PAN  (1) Ismael Hernández Deras / PRI  (2)
Jorge Campos Murillo coalición “Todos por Durango” (PT/PRD/Convergencia)  (3) PVEM (4)   
Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|

____|

1.3.¿Por cuál partido nunca votaría?

PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia (6)

 Coalición “todos por Durango” (7) Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)     |____|
____|

2. Generalmente cuando usted acude a votar para eleg ir gobernador y presidente municipal ¿usted vota po r el
mismo partido para los dos puestos  o usted vota po r un partido para elegir gobernador y por otro para  elegir
Presidente Municipal? 

Por el mismo partido para los dos puestos  (1)   Por uno para gobernador y por otro para presidente municipal (2)
(espontánea) Depende de los candidatos   (3) Ns/Nc        (9)    |

_____|

3. ¿Cuando usted vota, por qué lo hace: por el candi dato o por el partido?

El candidato  (1) El partido  (2) Ninguno  (8) Ns/Nc  (9)    |
_____|

4. En términos generales, ¿aprueba o desaprueba el d esempeño hasta estos momentos de...

4.1.Vicente Fox como Presidente de México?     Aprueba  (1) Desaprueba  (2) Ns/Nc  (9)    |_____|

4.2.Ángel Sergio Guerrero Mier, como Gobernador de Durango? Aprueba  (1)Desaprueba  (2) Ns/Nc  (9)    |_____|

4.3.Presidente Municipal de su Municipio?      Aprueba  (1) Desaprueba  (2) Ns/Nc  (9)    |_____|

5.  En una escala del 0 al 10, en donde 0 es muy mal a y 10 es muy buena ¿cómo calificaría la actuación de .....

5.1.Vicente Fox como Presidente de México         |____|____|

5.2.Ángel Sergio Guerrero Mier, como Gobernador de Durango |____|____|

5.3.Presidente Municipal de su Municipio? |____|____|

6. ¿Sabe  usted  cuándo  se  llevarán  a  cabo  las  próxima s  elecciones  para  elegir  Gobernador,  presidentes
municipales y diputados locales en Durango?

4 de julio de 2004  (1) Julio 2004  (2) Otro/No sabe/ No contestó  (3)                 |
_____|

El próximo 4 de julio de 2004 se llevarán a cabo el ecciones en Durango para elegir Gobernador del esta do,
presidentes municipales y diputados locales.

7. Aunque aún falta mucho tiempo dígame por favor ¿E s muy probable, poco probable o no es probable
que usted vaya a votar en esas elecciones?

Muy probable  (1) Poco probable  (2) No es probable  (3) Ns/Nc  (9)    |_____|

8. Pensando en su estado ¿dígame el nombre de quién le viene a la mente como candidato a Gobernador
de Durango?



_________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|____|

9. A continuación leeré una lista de personas, para cada una de ellas le pido me diga si usted tiene un a
opinión muy buena,  buena,  ni  buena ni  mala,  mala o muy mala.  Si  no conoce a alguno, dígamelo.
(ATENCIÓN ENCUESTADOR MOSTRAR TARJETA 1)

No lo
conoce

Sí lo conoce

Muy buena Buena Ni buena ni mala Mala Muy mala No sabe

9.1. Andrés Galván Rivas
(9) (1) (2) (3) (4) (5) (8)

|
____|

9.2. Ismael Hernández Deras
(9) (1) (2) (3) (4) (5) (8)

|
____|

9.3. Jorge Campos Murillo
(9) (1) (2) (3) (4) (5) (8)

|
____|

9.4.Rodolfo Dorador Pérez Gavilán 
(9) (1) (2) (3) (4) (5) (8)

|
____|

9.5.Jorge Herrera Delgado
(9) (1) (2) (3) (4) (5) (8)

|
____|

9.6. Francisco Javier Mayagoitia
(9) (1) (2) (3) (4) (5) (8)

|
____|

10.Políticamente hablando  me podría decir qué es l o que más le gusta a usted  y qué es lo que más le
disgusta de  los personajes que a continuación le l eeré.

(ATENCIÓN ENCUESTADOR SOLCITE QUE EL ENTREVISTADO SE A ESPECÍFICO)

10.1 ¿De Andrés Galván Rivas qué le gusta?

___________________________________________________ No lo  conoce (97)    No le gusta nada (98)    No sabe (99)          |____|____|
                                            (especi fique)

10.2 ¿y qué le disgusta?

___________________________________________________ No lo  conoce (97)    No le disgusta nada (98)    No sabe (99)      |____|____|
                                            (especi fique)

10.3 ¿De Ismael Hernández Deras qué le gusta?

___________________________________________________ No lo  conoce (97)    No le gusta nada (98)    No sabe (99)          |____|____|
                                            (especi fique)

10.4 ¿y qué le disgusta?

___________________________________________________ No lo  conoce (97)    No le disgusta nada (98)    No sabe (99)      |____|____|
                                            (especi fique)

11.De  las  personas  cuyos  nombre  usted  puede  leer   e n  la  siguiente  tarjeta  (ATENCIÓN  ENCUESTADOR
MOSTRAR TARJETA 2) ¿quién cree Usted que sería el mejor Gobernador de   Durango?

Andrés Galván Rivas (1)    Ismael Hernández Deras (2)     Jorge Campos Murillo (3) Otro  (7)  Ninguno  (8) Ns/Nc  (9)   |
____|

12.De  las  mismas  personas  cuyos  nombres  aparecen  en  la  tarjeta  (ATENCIÓN  ENCUESTADOR  MOSTRAR
TARJETA 2)¿A quién de ellos considera Usted que es el más...?  

Andrés Galván
Rivas

Ismael
Hernández

Deras

Jorge Campos
Murillo Ninguno Ns/Nc

12.1.Honesto? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.2.Inteligente? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.3.Líder? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.4.Responsable? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.5. Capaz para Gobernar? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.6.Se preocupa por gente como UD? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.7.Podría mejorar la seguridad? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

12.8.Podría construir obra pública? (1) (2) (3) (98) (99) |____|____|

13.Suponiendo que los candidatos a Gobernador sólo fueran Andrés Galván Rivas por el PAN, Ismael Herná ndez
Deras por el PRI y  Jorge Campos Murillo por la Coa lición “Todos por Durango”  ¿Por quién votaría Uste d?

Andrés Galván Rivas por el PAN (1)     Ismael Hernández Deras por el PRI (2)

 Jorge Campos Murillo por la Coalición “Todos por Durango” (3)  Ninguno (8)         Ns/Nc (9)    |
_____|

14.Si los candidatos a Gobernador sólo fueran André s Galván Rivas por el PAN e Ismael Hernández Deras por el
PRI   ¿Por quién votaría Usted?

Andrés Galván Rivas por el PAN (1)     Ismael Hernández Deras por el PRI (2)     Ninguno (8)         Ns/Nc (9)    |
_____|



15. Si los candidatos a Gobernador sólo fueran Andr és Galván Rivas por el PAN  y Jorge Campos Murillo por la
Coalición “Todos por Durango”  ¿Por quién votaría U sted?

Andrés Galván Rivas por el PAN (1)     Jorge Campos Murillo por “Todos por Durango” (2)    Ninguno (8)         Ns/Nc (9)    |_____|

16.Ahora si los candidatos a Gobernador sólo fueran  Ismael Hernández Deras por el PRI y Jorge Campos M urillo
por la Coalición “Todos por Durango”  ¿Por quién vo taría Usted?

Ismael Hernández Deras por el PRI (1)    Jorge Campos Murillo por “Todos por Durango”  (2)     Ninguno (8)         Ns/Nc (9)    |_____|

17. Piense usted en su municipio,  en su comunidad,  si  usted fuera Gobernador de Durango ¿qué problema
resolvería primero?

________________________________________________________________________    Ns/Nc  (99) ⇒PASE19        |____|____|

18.Si usted fuera Gobernador  de Durango ¿qué haría  para resolverlo?

___________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)               |____|
____|

19.¿Cuál de los candidatos a la gobernatura de Dura ngo piensa usted está mejor preparado para resolver  este
problema? 

Andrés Galván Rivas (1)     Ismael Hernández Deras (2)       Jorge Campos Murillo (3)       Ninguno  (8)      Ns/Nc  (9)    |
_____|

20.¿Qué tipo de propuestas tendría usted que escuch ar de los partidos políticos para que se ganen su c onfianza
para las próximas elecciones de gobernador?

___________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|
____|

21.¿Qué partido cree que puede atender mejor las si guientes tareas en el estado?

PAN PRI

COALICIÓN
TODOS POR
DURANGO

PT/PRD/CONV

Otro Ninguno Ns/Nc

21.1.Desempleo (1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

21.2.Educación (1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

21.3.Salud (1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

21.4.Seguridad pública (1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

21.5.Vivienda (1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

21.6.Combate al consumo de drogas (1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

21.7.Servicios públicos (Pavimentación
de calles, transporte, carencia de agua...)

(1) (2) (3) (4) (98) (99) |____|____|

22.¿Recientemente ha visto o ha escuchado algún anu ncio comercial  o propaganda de los partidos polític os
sobre las campañas de los candidatos a gobernador p ara las elecciones de julio?

Sí  (1) No  (2) ⇒PASE A 26         |
_____|

23.¿De qué partidos o de qué candidatos?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: LEA Y MARQUE TODAS LAS QUE EL ENTREVISTADO MENCIONE. EN EL CASO DE
QUE EL ENTREVISTADO RESPONDA “NO” EN TODAS, PASE A LA PREGUNTA 26 )

Sí No

23.1.PAN (1) (2) |____|____|

23.2.PRI (1) (2) |____|____|

23.3.Coalición ·”todos por Durango” (1) (2) |____|____|

23.4.Andrés Galván Rivas (1) (2) |____|____|

23.5.Ismael Hernández Deras (1) (2) |____|____|

23.6.Jorge Campos Murillo (1) (2) |____|____|

24.¿Me podría decir en qué medio de comunicación us ted se enteró de esa o esas campañas?

Anuncios en TV        (1) Anuncios en radio                              (5) Visitas a su casa por promotores  (9)    |____|____|
Anuncios en prensa  (2) Noticias de candidatos en radio o tv  (6) Debates entre candidatos  (10)
Volantes                    (3) Discursos o mítines de candidatos     (7) Otro (11)
Propaganda en las calles  (4) Correo  (8)  Ns/Nc  (99) ⇒PASE 26           

25.De los anuncios que ha visto ¿cuál  cree usted es tá haciendo una mejor campaña para obtener votos de
personas como usted?

Mencionó al PAN        (1)                Andrés Galván Rivas      (4)      Rodolfo Dorador Pérez Gavilán  (7)  |____|____|
Mencionó al PRI (2) Ismael Hernández Deras (5)     Jorge Herrera Delgado    (8)
Mencionó a la Coalición Todos por Durango (3) Jorge Campos Murillo (6)         Francisco Javier Mayagoitia    (9)
Ninguno (98) Ns/Nc  (99)           

26.A continuación voy a leerle unas frases para que  por favor me diga con cuál se identifica usted más :
Está bien que las campañas sean agresivas, que haya  crítica fuerte y que haya polémica……………..(1) |____ _|
Esta bien que sean campañas agresivas, siempre y cu ando también sean propositivas
de crítica pero acompañada de propuestas…………………………… ……………………………………………(2)
No está bien que las campañas sean agresivas, deben  limitarse a proponer y nunca a criticar al otro…(3 )



Ninguna de las tres (4) Ns/Nc  (9)    

27.Nuevamente le pregunto ¿Si el día de las eleccio nes para Gobernador de Durango fuesen hoy por cuál partido
votaría?

(ATENCIÓN ENCUESTADOR: si menciona al PT, PRD o Convergencia marque como respuesta la opción Coalición “Todos por Durango”)

PAN  (1) PRI  (2) coalición “Todos por Durango” (PT/PRD/Convergencia)    (3) PVEM (4)   
No va a votar (5) Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|

____|

28.Por lo que usted sabe o a escuchado ¿Qué partido  cree usted que va a ganar en la próxima elección p ara
Gobernador de Durango?

(ATENCIÓN ENCUESTADOR: si menciona al PT, PRD o Convergencia marque como respuesta la opción Coalición “Todos por Durango”)

PAN  (1) PRI  (2) Coalición “Todos por Durango” (PT/PRD/Convergencia)    (3) PVEM (4)
  Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |

____|____|

29.¿Por qué partido votó en las pasadas elecciones para Gobernador?
PAN  (1) PRI  (2) PRD  (3) PT  (4) PVEM  (5) Convergencia (6) 
 No votó (7) Otro___________________  (97) Ninguno  (98) Ns/Nc  (99)          |____|
____|



• ¡Atención! Aplicar sólo en el municipio de Durango preguntas 101 a 103

 Ahora quisiera que pensáramos en la elección de Pr esidente municipal a celebrase aquí en el municipio  de
Durango
 
101.De las personas cuyos nombres usted puede leer en l a siguiente tarjeta (ENCUESTADOR ENTRGUE LA

TARJETA 3) ¿quién cree Usted que sería el mejor Presidente Mun icipal de  Durango?

Rodolfo Dorador (1) Jorge Herrera Delgado (2)            Francisco Javier Mayagoitia  (3) Otro (97) 
 Ninguno  (98)  Ns/Nc (99)      |____|

____|

102.Ahora pensemos en los candidatos a presidente munic ipal y supongamos que los candidatos sólo fueran
Rodolfo Dorador por  el  PAN,   Jorge Herrera  Delgado por el  PRI  y  Francisco  Javier  Mayagoitia   por la
Coalición “Todos por Durango”¿Por quién votaría Ust ed?

Rodolfo Dorador por el PAN (1)     Jorge Herrera Delgado por el PRI (2)     
Francisco Javier Mayagoitia  por “Todos por Durango”  (3)       Ninguno (8) ⇒PASE 30     Ns/Nc (9) ⇒  PASE 30    |

_____|

103.Y dígame, suponiendo que los candidatos a President e municipal sólo fueran Rodolfo Dorador por el PAN,
y Jorge Herrera Delgado por el PRI ¿Por quién votar ía Usted?

 
Rodolfo Dorador por el PAN (1)     Jorge Herrera Delgado por el PRI (2)          Ninguno (8)         Ns/Nc (9)      |

_____|

30.Por otra parte ¿Cree usted que las próximas elec ciones para elegir Gobernador serán limpias o habrá  fraude
electoral?

Serán limpias  (1)  PASE 32 Habrá Fraude  (2) Ns/Nc  (9) ⇒PASE  32    |
_____|

31.¿Quién cree Usted que hará fraude?

El Gobernador  (1)   PAN  (2)      PRI  (3)  PRD  (4)    El Instituto Estatal Electoral de Durango  (5)    Otro  (7)   Ns/Nc  (9)    |_____|

32.A  continuación  le  voy  a  leer  algunas  afirmacione s,  dígame  por  favor  si  usted  está  de  acuerdo  o  en
desacuerdo con cada una de ellas:

Acuerdo Desacuerdo Ns/Nc

32.3.En Durango se vota en libertad (1) (2) (9) |_____|

32.4.En Durango después de elecciones hay conflictos (1) (2) (9) |_____|

32.5.Si el PAN pierde hay violencia (1) (2) (9) |_____|

32.6.Si el PRI pierde hay violencia (1) (2) (9) |_____|

32.7.Si el PRD pierde hay violencia (1) (2) (9) |_____|
32.8.El Instituto Estatal Electoral de Durango siempre a ctúa a de manera
imparcial respetando la voluntad ciudadana

(1) (2) (9) |_____|

33.Por lo que usted sabe o ha escuchado ¿Cree Usted  que el Gobernador, Ángel Sergio Guerrero Mier, met erá o
no meterá las manos en el próximo proceso electoral  a efectuarse en Durango?

Sí  (1) No  (2) Ns/Nc  (9)    |
_____|

34.Pensando en las elecciones ¿qué tanta confianza le da a usted que el Instituto Estatal Electoral de  Durango
sea el encargado de organizar la elección y el resp onsable de dar los resultados finales?

Mucha  (1) Poca  (2) Ninguna  (3) Ns/Nc  (9)      |
_____|

35.Sin importar por quién ha votado en el pasado, ¿ con cuál partido se identifica Usted más?
(ATENCIÓN ENCUESTADOR: SI NOMBRA ALGUNO INSISTIR: MUCHO O POCO)

PAN mucho  (1) PRD mucho  (5) PT Mucho (9) No sabe/ No contestó (99)
PAN poco     (2) PRD poco     (6) PT Poco    (10)
PRI mucho   (3) Convergencia mucho (7) Otro:___________________
PRI poco      (4) Convergencia mucho (8) Ninguno      (97)                              |____|____|

Cambiando de tema quisiera hacerle unas preguntas m ás sobre la situación del estado de Durango : 

36.¿Cuál considera usted que es el principal proble ma que actualmente se vive en el estado de Durango?

_______________________________________________________________________     Ns/Nc  (99) ⇒ PASE 38    |____|____|

37.¿Usted diría que atender esta problemática es re sponsabilidad del gobierno federal, estatal o del m unicipio?

Gobierno federal  (1) Gobierno Estatal  (2) Municipio  (3) Todos –espontánea- (4) Otro   (7)    Ns/Nc  (9)    |
_____|

38.Recientemente se ha hablado mucho acerca del des empleo en México. ¿Qué tan grave es para usted el
problema del desempleo en Durango?

Muy grave  (1)  Grave (2)  Regular (3)  nada grave(4) Ns/Nc  (9)    |
_____|



39.¿A qué cree usted que se deba más el desempleo e n Durango?

________________________________________________________________________________________    Ns/Nc  (99)           |____|____|



40.¿Para usted quién debe de resolver el desempleo en Durango?  (ENCUESTADOR LEA HASTA EL NÚMERO 5)

Gobierno federal  (1) Gobierno Estatal  (2) Municipio  (3) Empresarios (4)     Los trabajadores (5)         |
_____|

Todos –espontánea- (5) Otro   (7)    Ns/Nc  (9)
  

41.¿Piensa usted que el problema del desempleo en D urango es igual de grave, menos grave o más grave q ue
en el resto de los estados del país?

Igual de grave  (1) Menos  Grave (2) Más grave  (3)  Ns/Nc  (9)    |
_____|

42.¿Cómo calificaría la respuesta del Gobierno Esta tal  para resolver el desempleo, muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

Muy buena  (1) Buena (2) Regular  (3) Mala  (4) Muy mal  (5) Ns/Nc  (9)    |
_____|

43. ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa?  (ENCUESTADOR: LEER OPCIONES)
     

“El gobierno estatal si ha sabido como resolver los  problemas del estado” (1)
“El gobierno estatal NO ha sabido como resolver los  problemas del estado”2)
Ns/Nc (9)    |
_____|

44. Y ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a lo que usted piensa? (ENCUESTADOR: LEER OPCIONES)

“Este gobierno municipal ha sabido como resolver lo s problemas del municipio” (1)
“Este gobierno municipal NO ha sabido como resolver  los problemas del municipio”   (2)
Ns/Nc (9)    |
_____|

45.De las siguientes palabras ¿con cuál está usted más de acuerdo para describir la situación política  del estado
en general es tranquila, preocupante o peligrosa?

Tranquila (1) PASE 47 Preocupante (2) Peligrosa (3)  Ns/ Nc (9) ⇒PASE47    |
_____|

   
46.¿Por qué?

_________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|
____|

47.¿Y  en  esos  mismos  términos  cómo  describiría  la  s ituación  política  del  campo  en  Durango,  tranquila,
preocupante o peligrosa?

Tranquila (1) Preocupante (2) Peligrosa (3)  Ns/ Nc (9)   |
_____|

48.¿En  general  en  el  municipio  de  Durango  cómo  desc ribiría  la  situación  política,  tranquila,
preocupante o peligrosa?

Tranquila (1) Preocupante (2) Peligrosa (3)  Ns/ Nc (9)            |
_____|

49.¿Considera usted que actualmente hay estabilidad  o inestabilidad social en el estado?

Estabilidad  (1)  ⇒PASE  55 Inestabilidad  (2) Ns/Nc  (9)  ⇒PASE 55   |_____|

50.¿En su opinión a qué se debe que exista inestabi lidad?

_________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|
____|

51.¿Piensa usted que la inestabilidad que existe en  Durango es igual de grave, menos grave o más grave  que en
el resto de los estados del país?

Igual de grave  (1) Menos  Grave (2) Más grave  (3)  Ns/Nc  (9)    |
_____|

52.Por otra parte ¿qué tan grave es para usted el p roblema de la migración en Durango? 

Muy grave  (1)  Grave (2) Regular (3)  Nada grave (4) Ns/Nc  (9)       |
_____|

53.¿Para usted, ¿en el último semestre la migración  ha crecido, ha disminuido, o sigue igual?

Crecido  (1)  Disminuido (2)  Sigue Igual  (3) ⇒PASE 54 Ns/Nc  (9) ⇒PASE54    |
_____|

53.1.  (Atención encuestador pregunte de acuerdo a la respuesta anterior) ¿En su opinión a qué se debe que la
migración haya ….crecido/disminuido?  

_________________________________________________________________________ Ns/Nc  (99)          |____|
____|

54.Respecto a  los trabajadores  mexicanos que trab ajan y residen en los Estados Unidos, usando una es cala del 0
al 10, en donde 0 es muy malo y 10 es muy bueno ¿có mo calificaría hasta estos momento el desempeño del …. 

ATENCIÓN ENCUESTADOR:  No sabe / No contestó = 99)

54.1.Gobierno  Federal?              |____|____|
54.2.Gobierno  de Estatal?                    |____|
____|



55.Por otra parte, dígame  ¿qué tan grave es para u sted el problema del tráfico y el cultivo de drogas  en
Durango? 

Muy grave  (1)  Grave (2) Regular (3)  Nada grave(4) Ns/Nc  (9) PASE 57    |
_____|

56.¿Piensa usted que el problema del tráfico de dro gas que existe en Durango es igual de grave, menos grave o
más grave que en el resto de los estados del país?

Igual de grave  (1) Menos  Grave (2) Más grave  (3) Ns/Nc  (9)    |
_____|

57.Para usted, ¿en el último semestre el tráfico de  drogas ha crecido, ha disminuido, o sigue igual?

Crecido  (1)  Disminuido (2)  Sigue Igual  (3) Ns/Nc  (9)    |
_____|

58.¿Diría usted que el principal responsable del re solver el problema del tráfico de drogas correspond e al
gobierno federal, estatal o al municipal?

Gobierno federal  (1) Gobierno Estatal  (2) Municipio  (3) Todos –espontánea- (4) Otro   (7)    Ns/Nc  (9)    |
_____|

59.¿En su opinión, el tráfico de drogas ha salido d el control de las autoridades estatales o las autor idades
estatales pueden controlar el tráfico de drogas? 

Salido del control   (1) Lo pueden controlar  (2) Ns/Nc  (9)     |_____|

60. Usando una escala del 0 al  10, en donde 0 es mu y malo y 10 es muy bueno ¿cómo calificaría hasta es tos
momento el desempeño del….  respecto al combate del  tráfico de drogas?

(ATENCIÓN ENCUESTADOR:  No sabe / No contestó = 99)

60.1.Gobierno  Federal           |____|____|

60.2.Gobierno  de Estatal         |____|____|

60.3.Gobierno del municipio           |____|____|

61.Por otra parte,  ¿qué tan grave es para usted el  consumo de drogas en Durango

Muy grave  (1)  Grave (2)  Regular (3)  nada grave(4) Ns/Nc  (9)     |
_____|

62.¿Diría usted que el principal responsable del re solver el problema del consumo de drogas: correspon de al
gobierno federal, estatal o al municipal?

Gobierno federal  (1) Gobierno Estatal  (2) Municipio  (3) Todos –espontánea- (4) Otro   (7)    Ns/Nc  (9)    |_____|

63.Para usted, ¿en el último semestre el consumo de  drogas ha crecido, ha disminuido, o sigue igual qu e antes?

Crecido  (1)  Disminuido (2)  Sigue Igual  (3) Ns/Nc  (9)    |
_____|

SOCIODEMOGRÁFICOS

D.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máx imo)?

Ninguno     (1)               Secundaria o carrera técnica completa      (5)               Universidad completa y más  (9) 
Primaria incompleta     (2)               Preparatoria o carreta técnica incompleta  (6)               Ns/Nc              (99)
Primaria completa     (3)               Preparatoria o carreta técnica completa     (7)
Secundaria o carrera técnica incompleta   (4)               Universidad incompleta             (8)   |_____|

E.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empres a trabaja usted?

Ninguno        (1) PASE A “G”            Paraestatal, Org. Descentralizado   (3) Negocio propio        (5)

Gob. Federal, estatal o municipal  (2)             Empresa privada, Banca      (4) Ejercicio o práctica independiente  (6)   |_____|

F.- ¿Y usted qué es en el lugar donde trabaja?

Dueño           (1) PASE A H Empleado  (4) PASE A H Ns/Nc  (9) PASE A H
Trabajador independiente                 (2) PASE A H Obrero       (5) PASE A H
Directivo o funcionario de alto nivel  (3) PASE A H Otro           (7) PASE A H   |_____|

G.- ¿A qué se dedica usted?

Ama de casa   (1) Estudiante   (2) Jubilado   (3) Desempleado   (4) Otro   (7)   |_____|

H.- [INGRESO] Sumando los ingresos de todas las per sonas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango de l ingreso
familiar mensual?

Hasta $ 1,209              (1) De $ 6,046 a $ 8,463      (4) De $12,091 a $ 20,553  (7) No contestó                   (10)
De  $ 1,210 a $ 3,627  (2) De $ 8,464 a $ 10,881    (5) De $ 20,554 a 49,569    (8)
De $ 3,628 a $ 6,045   (3) De $10,882 a  $ 12,090  (6) Más de $ 49,570            (9)    |_____|

I.- ¿Hay teléfono en su hogar?
Sí (1) No   (2) Ns/Nc   (9)   |_____|

J.- ¿Con cuántos baños con regadera se cuenta dentr o de su vivienda?           |____|____|

 

MUCHAS GRACIAS


